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Tip i veličina uzorka
Slučajni reprezentativni uzorak od 500 

punoletnih građana Južnobačkog okruga

Okvir uzorka

Građani koji poseduju telefonsku liniju i sa 

prebivalištem u gradovima/opštinama 

Južnobačkog okruga

Istraživačka tehnika Telefonska anketa (CATI)

Istraživački instrument Upitnik



U KOM SE PRAVCU, PREMA VAŠEM MIŠLJENJU, KREĆE SRBIJA?
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KAKO TRENUTNO ŽIVITE VI I VAŠA PORODICA?
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OCENITE ŠKOLSKIM OCENAMA (1  - NEDOVOLJAN, 5 -
ODLIČAN) STANJE U PRIVREDI
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DA LI SE U VAŠEM REGIONU ŽIVI BOLJE, ISTO ILI LOŠIJE NEGO

U DRUGIM REGIONIMA U SRBIJI?
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PRIORITETNI PROBLEM ZA GRAĐANE
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DRUGI PROBLEM ZA GRAĐANE
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Da li imate poverenja u državu i vlast da će uspeti da se izbori sa nekim 
od tih problema?
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Da li ste Vi lično spremni ili niste spremni da učestvujete u rešavanju 
ovih problema?
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Da li smatrate da imate dovoljno informacija o radu narodnih 
poslanika u Narodnoj skupštini?
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Da li mislite da narodni poslanici više služe strankama koje su ih 
izabrale i njihovim vođama ili pre služe narodu?
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Školskom ocenom od 1 do 5 ocenite koliko ste zadovoljni radom 
Narodne skupštine u celini?
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Da li pratite sednice Narodne skupštine koje emituje javni servis (RTS)?
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Kojoj temi bi, po Vašem mišljenju, trebalo najviše posvetiti 
pažnje u parlamentu?
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Da li se u sadašnjem sazivu Narodne skupštine znate barem jednog 
narodnog poslanika iz Vašeg grada/opštine?
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Koliko ste zadovoljni, a koliko ne, rezultatima vladine politike?
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HVALA NA PAŽNJI

Ova prezentacija nastala je uz velikodušnu pomoć američkog naroda
kroz Agenciju Sjedinjenih Američkih Država za međunarodni razvoj
(USAID). Sadržaj predstavlja isključivu odgovornost CeSID-a i ne
predstavlja nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Američkih
Država.


